



中國工程師學會組團赴福州 參訪水力、風力及跨海橋工程

考量福州水力、風力及跨海橋等建設成效卓著，中國工程師學會於3月24-26日籌組代表團赴福州參訪，並與中國工程師聯合體會晤討論拓展雙方交流之模式。

訪問團由本學會蔡榮禎秘書長代表率團，邀請中興工程顧問股份有限公司嚴世傑執行副總及邱華榮協理、台灣世曦工程顧問股份有限公司蔣啟恆資協、林同棧工程顧問股份有限公司蔡俊鏡技術總監等5人參團共同前往。

中國科學技術協會港澳臺辦公室張斌副主任(兼中國工程師聯合體副秘書長)代表接待訪問團，中國科協培訓和人才服務中心科技人才服務處方四平處長(兼中國工程師聯合體秘書處辦公室主任)、福建省科協史斌副主席及福建省科協閩台科技交流中心吳旺民主任全程陪同出席各項活動。

中國科協與福建省電力企業協會協助安排參訪工程技術交流活動，包括福建永泰閩投抽水蓄能電站、長江三峽集團福清興化灣



▲ 全體人員合影

海上風電場、福建三峽海上風電國際產業園、平潭海峽公鐵兩用大橋，期間邀請了哈爾濱電氣集團、中國長江三峽集團、海洋石油工程股份有限公司、中鐵大橋院、中鐵大橋局、省水電院及德京集團等十多名專家參與技術交流。

本學會以此次工程參訪為試金石，了解雙方相關產業發展現況及未來合作之機會。參訪過程與會專家分享各自成果與經驗，就抽水蓄能電站、海上風電和大橋設計施工等相關技術展開深入研討，雙方均表示受益匪淺、意猶未盡。

為推動未來兩岸工程技術合作之空間，3月26日上午與中國科協會晤商議推動舉辦兩岸工程師論壇之可行性，會中方四平處長表示將出席今年6月假印度舉辦之國際工程聯盟 IEAM 2024年會，將邀請本學會再次會晤。



▲ 本學會蔡榮禎秘書長 (右) 與中國工程師聯合體方四平處長 (左) 合影



▲ 中國工程師聯合體張斌副秘書長 (左) 致贈紀念牌



▲ 參觀福建永泰閩投抽水蓄能電站



▲ 洽商兩岸工程師論壇交流的可行性



▲ 參觀三峽集團福清興化灣海上風電場



▲ 參觀福建三峽海上風電國際產業園